

Ограбили лотерейный киоск

30 апреля в дежурную часть полиции поступило заявление от 49-летней местной жительницы, в котором она сообщает о том, что с 22:00 29 апреля до 8:00 30 апреля неизвестные сломали стенку лотерейного киоска, расположенного на рынке на Большой Волге, и украли сейф с лотерейными билетами и деньгами в сумме 18 652 рубля.

Пытался украсть скумбрию

1 мая в полицию поступило заявление, из которого следует, что 25 апреля около 15:00 неизвестный мужчина пытался похитить из магазина «Спутник» на ул. Попова скумбрию холодного копчения в количестве 13 штук, на сумму 840 рублей.

Сотрудники ОМВД задержали по подозрению гражданина 1982 г.р., который после беседы со стражами порядка сознался в содеянном. Проводится проверка.

Украл кроссовки

25 апреля в 14:00 неизвестный украл из магазина «Профи Спорт» (пр. Боголюбова) кроссовки стоимостью 3490 рублей. Заявление об этом поступило из магазина 11 мая.

Лишились товара

2 мая в полицию обратился 38-летний местный житель с заявлением о том, что неизвестные похитили со склада магазина «Эльдорадо» (ул. Сахарова) товара на сумму свыше 100000 рублей.